

『抗菌薬おさらい帳』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『抗菌薬おさらい帳』(2016年7月発行、第1刷)におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年12月16日

【 正 誤 表 】

頁	訂正箇所	誤	正
005頁	表2	<u>バクテロイスフラジリス</u>	バクテロイデスフラジリス
010頁	表1 イミペネム 主要な耐性機序の欄	<u>排出ポンプの亢進</u>	ポーリン孔の欠損
010頁	表1 メロペネム 主要な耐性機序の欄	<u>ポーリン孔の欠損</u>	排出ポンプの亢進
045頁	表3 ③測定 主なピットフォールの欄①	例) アミカシンとアルベカシン <u>など</u> 異好性抗体の存在	例) アミカシンとアルベカシン, 異好性抗体の存在
091頁	上から3行目	…(テトラサイクリン <u>系薬</u> は胆汁に移行) …	…(テトラサイクリン <u>以外</u> は胆汁に移行) …
120頁	下から4行目	の敗血症旧基準(<u>2001年～</u>)を…	※下線部を削除
217頁	上から5～6行目	… <u>前者をグラム陽性菌, 後者をグラム陰性菌と呼びます(図3, 4)</u> 。	…前者をグラム陽性菌(図3, 4), 後者をグラム陰性菌(図5, 6)と呼びます。
217頁	上から8行目	細菌もいます(<u>図5</u>)。	※下線部を削除
217頁	下から7行目	…れるグラム耐性桿菌です(<u>図6</u>)。	※下線部を削除
227頁	表1 側管 カルバペネム系薬の欄	<u>メロペネム</u>	メロペン